

全民國防教育辦公室 / July 05, 2011 10:22PM

[專訪：傘訓營學員高塔訓練膽識過人通過挑戰 \[軍聞社 2011-07-05\]](#)

專訪：傘訓營學員高塔訓練膽識過人通過挑戰

發稿日期：2011/07/05

<http://mna.gpwb.gov.tw/>

引自：軍聞社

（軍聞社記者李一豪專訪）「我以後要當特戰！」首次參加傘訓特戰營的卓德超跳出高塔的一剎那，大聲地喊出未來志向，也贏得在場同伴們的熱烈掌聲。

而就讀輔英科技大學的趙翊程則說，非常嚮往「傘訓特戰營」，只是去年運氣不好沒搶到名額，今年不但來了，更要好好把握機會，待會跳出高塔時絕不遲疑。

與趙翊程同一波實施高塔訓練的董彥強表示，他選擇「傘訓特戰營」就是為了超越自己挑戰自己，想試試自己的能耐，他一邊說還不忘以開玩笑的口吻向同伴噏聲，要比一比誰跳出艙門的動作比較迅速且帥氣，展現了不落人後的氣勢。

此次高塔訓練課程也令朱彥軍印象深刻，他強調，自己最嚮往的就是各種極限運動，還曾完成高空彈跳的挑戰，所以自信滿滿地爬上高塔，不過在感受身體下墜的震撼同時，發現這樣的動作對腿力與臂力的負荷非常高，才瞭解傘兵原來不好當，更體會出傘兵精實訓練的辛勞，加深他對傘兵的崇拜。

軍聞社/李一豪

Edited 3 time(s). Last edit at 07/05/2011 10:34PM by 全民國防教育辦公室.

---